

爆笑漫画

一文不值

泰斌 绘



童言稚语

爸爸和iPad

果果很羡慕同学小宝,因为小宝有一个iPad,里面有好多好玩的游戏,果果想跟小宝借,但是小宝不肯。

一次幼儿园举办亲子活动,邀请家长和小朋友们一起做游戏,小宝拿着iPad对果果说:“这个借你玩。”

果果惊喜地问:“真的?”

小宝点点头继续说:“不过你可不可以让你爸爸带我一起玩游戏,我爸爸忙着赚钱都不来陪我玩游戏,我好羡慕你……”

季春

围城内外

兜圈子的老公

一天,老公早早便下班回家了,做了一锅我最爱吃的南瓜粥,等着我回来。

回到家,我吃着老公熬好的南瓜粥,心里甜滋滋的。我问老公:“这南瓜真好吃,十分的香甜,你从哪里买的?”老公说:“是我乡下的姑妈托人捎来的。”我万分感激地说:“还是姑妈种的南瓜好吃。姑妈对我们可真好,大老远的还记得给我们捎南瓜来。”

老公说:“那还用说!姑妈对我最好了,不管有什么,总是能想到我们。记得我小的时候,姑妈还带过我呢。”老公看时机到了,便叹了口气说:“听捎南瓜的人说,姑妈的老胃病又犯了,我想……”

这时,我明白了老公的意思,便爽快地说道:“那就把姑妈接过来,我们带她到省中医院好好看看。”话音刚落,老公的脸上露出了欣慰的笑容。齐美芳

原来如此

爱说话的女孩

大约七八年前,公司里新进了一个女孩,猛一看上去,她与一般的女孩没什么二样,不过,多看两眼,就能发现她的嘴唇有点奇特,后来才知道她是兔唇,做过修复手术。

那天,她捧着一叠统计报表,向我询问几个数字。她的口齿很不清楚,根本就听不懂她说什么。我反复问:“什么?……你说什么……”她一遍又一遍地说,用手指点着统计报表上的栏目,弄了半天,我才明白她的意思。当时,我想,怎么让这样的人搞统计工作呢?

女孩来了没几天,公司里就风

言风语地传说:“她是凭某某的关系进来的。”于是,我心中的疑团也就解开了。

奇怪的是,这个女孩特别喜欢说话,尽管她说的话大家都摸不着头脑,但是,她似乎丝毫没有察觉大家的反应,照样乐呵呵地说着,就和自言自语差不多。

因为工作关系,她几乎每天都要和我打交道,一开始要借助手势和写字,才能弄懂她的意思。不到一个星期时间,连猜带蒙地也能知道大概了。一个月后,她含糊不清的话似乎变得清晰起来。又过了段时间,已经能够完全听懂她说话了。

我发现不仅我能听懂她说话了,公司里上上下下的人都能听懂她说话了。于是,再也没有人把她当做一个有“残疾”的人看待。

这女孩的工作能力较强,工作作风也很泼辣,时间不长就受到大家的好评。于是,谁也不相信她凭关系的传言了。

在一般情况下,人们总是试图掩盖自己的缺陷,如果这位女孩因为口齿不清就羞于讲话,甚至不讲话,那么,恐怕大家永远也听不懂她的话。正因为她敢于说话,喜欢说话,所以,她的缺陷不是被掩盖了,而是被“修复”了。

吴汉玲

老城记忆

吃到白鹭洲

不知道有多少人看到我的这个题目会有会心一笑的感觉,如果你笑了,你一定是南京人,而且是一个年纪不小的南京人。

这都是童年的记忆了。

也是这样的炎炎夏日,没有各种冷饮,也没有电视电脑,唯一解暑解馋的就是晚饭后的冰镇西瓜了。说是冰镇,其实,哪来的电冰箱呢?但爸爸总是有办法的,打来一桶井水,把大个头西瓜放进去。下午放,晚饭后就凉了,是那种很温润的凉,而不是放进冰箱里刺激胃黏膜的凉。

晚饭后,就是我们全家人,甚至整个大院子人的“饭后甜点”时间,各家都拿出西瓜,切成瓣儿,坐在大院里一起吃。每家的刀法还不一样,有的是半圆的,有的是三角的,那时候你可不要奢侈能有半个西瓜让你用勺子挖着吃。我的姐姐还会给我张罗一个小盆,让我吐瓜子,我喜欢离得远远地吐瓜子,看着黑乎乎油亮亮的西瓜子在盆壁上滑下来,我会觉得很神奇。每吃



漫画 张冰洁

一瓣,我一定要吃得不见了红色,这时老爸就会嘟囔起来:“不要再吃啦,吃到白鹭洲啦。”然后很宠爱地又给我拿起一片西瓜送到我嘴边。

时间飞逝,现如今,西瓜越来越甜,连西瓜子都没有了。条件好

了,也不用再一个瓜许多人吃了,一切二,拿着勺挖着吃。不变的是,我仍然坚持吃到白皮的地方,可是,耳边已经没有了父亲宠溺的那句话:“吃到白鹭洲啦!”

童年就这样离我远去了。

郭寒

市井物语

我相信你

阳台很长时间没有清理,杂物占领了阳台的大半空间。

周末正在晾衣服,听见楼下有“旧报纸、废品拿来卖”的吆喝声,赶紧招呼收旧者上来收购。

还没来得及把东西挪至门口,门铃就响了。开门,一位70岁左右、手拿一只大蛇皮袋和一杆秤的老人站在门外。我对老人说:“请你等一会吧,东西还在阳台上,我去拿过来。”

老人四下张望了一下,说:“就你一个人在家?”我狐疑地盯着他:“不是的,家里还有其他的人,你稍等,一会就好。”说完我赶紧关门,此时,我确实一个人在家。

坏人是没有老幼之分的,真不知这老人问此话的目的,有坏心眼也难说。

我把报纸、旧书刊、纸盒、啤酒瓶、油壶分门别类理了一下。抬眼,瞥见旁边摆着一个体重秤,随手把报纸和书刊称了称,然后一趟趟地搬运到门口。把门再次打开时,正蹲在门外的老人站了起来,慌忙接过我手里的报纸:“呵呵,姑娘,挺沉的啊。我本来是想自己到阳台上拿的,可我手脏身上脏,怕你嫌弃,没好意思开口。”“没事,只是昨天不巧,把手给扭了,有些不得劲。”“哎,怎么不早说呢?我闲着也是闲着。”

老人把钱算给我,扛着蛇皮袋离开,忽然又折回来跟我道谢:“姑娘,谢谢你啊,呵呵!”我望着老人离去的背影,摩挲着一大把散发出汗味的零钞,心里沉甸甸的。

焦晓辉

温馨一刻

请不要让妈妈知道

604床的女病人,住院以来一直没有人照顾,丈夫在国外出差,儿子又在读高中,所以让人很是同情。

一天,临近下班时我巡视病房,女病人的老母亲从老家焦灼地赶来看望她。母女俩阔别已久,见面时相拥而哭,惹得在场的我也被感动了。老母亲急切地问女儿:“你气色这么差,是不是吃得不好?”女儿撒娇地说:“嗯,米饭吃不下,我现在特别想吃妈妈包的饺

子。”母亲迅速从旅行袋里拿出水饺兴奋地说:“妈妈早知道了,这不带来了。”

在我的帮助下,老母亲将带来的水饺用微波炉热好,端到女儿的面前。女儿又说,“妈,我想洗个手,你帮我去打点水。”母亲走后女病人对我说:“护士,请帮我快点把水饺用袋子装起来,留两个给我就行了。”我有些纳闷,但没敢多问就照做了。

这时,母亲打水回来,女儿笑

着说:“妈,你做的水饺太香了,我嘴巴太馋了,就直接开吃了。”看着盒子里剩下的饺子,老母亲的脸上露出幸福的笑容。

事后我问这个女患者:“你母亲那么辛苦包的水饺,你为什么不吃啊?”她叹了一口气说:“我一点也吃不下,请不要让我妈妈知道。她千里迢迢来照顾我,要是一点忙也帮不上,眼睁睁看着我生病,她肯定会很伤心的。”

吴苏

微时代

今天的快递员实在太可耐了,开口第一句就是:“壮士,你终于biu~biu~biu地跑过来了,再不来我就变身了……”我彻底被雷了……

记得有一年的夏天,我在街上走着,就看到了深深震撼我的那一幕……一个初中小P孩把自行车骑到了汽车道里,在靠近绿化带的边缘。这时候,一阵洒水车的音乐远远地传了过来,并且渐渐地接近了,小P孩回头一看,发现已经不足100米了,而绿化带却没有缺口让他拐进自行车道。小P孩明显地菊花一紧,开始加速。而这时……洒水车也开始加速了,没错!我明显能感觉到司机那狰狞的笑容。还有5米的时候,小P孩开始尖叫着像环法车手一样加速,可明显比不过司机踩油门的力度,瞬间……水雾就把小P孩给淹没了……我仿佛能感觉到司机的画外音是:老子也就这点爱好了。

我的电脑有开机密码,密码是“滚”字。亲朋好友玩我电脑的时候都会打电话问我密码,每当这时我都会幽幽地吐出个“滚”,然后电话那头就没了声音……

我一朋友,叫×超,一天他问他老娘,起超这名是不是希望他像超人一样啊。他老娘说:“不是,是因为你是超生的!”朋友顿时就尿崩了。

甲:“我终于从我家那只宠物狗身上,夺回太太的心了!”乙:“是吗?!你老婆不是恋狗狂吗?你怎么办到的?”甲:“其实很简单,我只是将我太太精心做给狗吃、狗却不愿意吃的食物,津津有味地吃光了!”

坐公交,因为路程短就提前移到靠门的位置!突然感觉包动了下,一看,包包大开,钱包不见了!一个月的生活费啊!身后站了好些人,也不知道是谁偷的!我一着急,脑子一抽就转身冲身后所有人吼了一声:“还来!”所有人都被我一吼吓了一跳!身后其中一男的弱弱地把钱包递过来了!……他做贼心虚,听我一吼以为我看到他了!下一站小偷就灰溜溜地下车了,我在全车人的注视下假装淡定玩手机,其实腿都有点抖啊!!!糗不!!

跟一同学聊天,他说他爸一遇到恶劣天气什么雨雪冰雹就带薪休假,我说这工作不错啊。后来我知道了,他爸是开洒水车的。

学车的时候,考路考。副驾驶座有考官。上车的时候挂一挡起步,考官突然来了一句:“加油!”心里一喜,考试有戏。就很谄媚地伸出两个手指头,冲考官一笑:“耶!”考官脸一黑:“我让你加油提速!”

“你昨天去应聘怎么样?”“我说错了一句话,结果搞砸了。”“你说错了什么?”“招工的问我会不会做这种工作,我说这工作闭上眼睛都能做。”“这话有什么错?”“人家招的是看门的。”

丈夫:“你和谁站在门口聊了三个多钟头啊?”妻子:“邻居张阿姨。”丈夫:“你怎么不请人家进来坐坐?”妻子:“她说没时间。”

和老婆吵架,她非常伤心、痛哭流涕,我束手无策啊……但四岁的女儿突然说了一句话我们都笑疯了:“妈妈,你别哭了,老公还不是你自己找的,怪谁啊。”

发布▶